
VREME CAPRICIOASĂ - Ne aşteaptă temperaturi ridicate, dar şi ploi cu vânt puternic

Primăria oraşului, preocupată permanent de aspectul urbei, a cerut tuturor factorilor
responsabili, să ia măsurile necesare pentru a preveni problemele ce le-ar putea cauza
temperaturile ridicate din cursul zilei, urmate seara de intensificări de vânt, averse, descărcări
electrice şi chiar grindină.
S-a solicitat operatorilor din zonă să intensifice programul de curăţenie stradală şi să degajeze
rigolele şi gurile de scurgere de deşeurile necontrolate (frunze, crengi etc.), iar echipelor
ApaNova şi URBAN, să fie pregătite la nevoie pentru intervenţie promptă cu pompe şi vidanje
pentru a degaja eventualele acumulări de apă din zonele mai joase şi să verifice zonele
inundabile. Deasemenea să fie pregătiţi pentru a degaja străzile şi îndepărta eventualele crengi
rupte de vânt.

      

În vederea asigurării posibilităţii de intervenţie a utilajelor şi forţelor de intervenţie în situaţii de
urgenţă, cetăţenii oraşului au obligaţia :
· Să nu scoată ori să depoziteze, chiar temporar, pe stradă, trotuare sau locuri virane, deşeuri
menajere reziduuri, materiale sau mărfuri.
· Trotuarul din dreptul fiecărei proprietăţi trebuie să rămână totdeauna degajat, în vederea
liberei circulaţii şi a salubrizării publice.
· Să nu scoată, depoziteze materiale sau mărfuri pe locurile destinate circulaţiei publice.
· Să nu arunce sau să depoziteze pe trotuare, străzi sau guri de canale, resturi menajere sau
gunoaie. Acestea vor fi colectate în recipienţi speciali destinaţi resturilor şi gunoaielor menajere.
Orice cetăţean este dator a întreţine curat trotuarul şi rigola din dreptul imobilului ce-l locuieşte.

  

În cazul celor care locuiesc la marginea oraşului, pe străzile prevăzute cu canale-rigole
stradale, fiecare proprietar are obligaţia să asigure menţinerea în stare curată şi degajată a
acestora în scopul evacuării rapide a apei rezultate din precipitaţii abundente.

  

Deşeurile se vor colecta selectiv prin punerea deşeurilor în eurocontainere/ europubele
corespunzător, conform tabelului de mai jos:

  

Sticlă colorată/albă > Verde
Hârtie și Carton > Albastru
Metal și Mase Plastice > Galben
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În cazul nerespectării acestor prevederi se va trece la sancţionarea contravenţională a celor
vinovaţi.
Conducătorilor de vehicule de orice categorie, le este interzis a se urca cu vehiculele pe
trotuare blocând astfel traficul pietonal şi al maşinilor mari de salubrizare şi intervenţie.
Procedând astfel se evită blocajele, băltirea şi producerea de inundaţii în zonele mai joase ale
oraşului. Oricâte eforturi face primăria pentru a menţine un oraş frumos şi curat nu sunt
suficiente dacă nu se implică toţi locuitorii din zonă.

  

Primăria orașului Otopeni
Inspector PSI – Protecție Civilă
Popa Cornel
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